

JUDETUL TIMIȘ
COMUNA TEREMIA MARE
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 418 din 29.01.2013
Dosar nr. _____

CONSILIUL LOCAL TEREMIA MARE

Nr. 25.01.2013

RAPORT DE ACTIVITATE

AL CONSILIERULUI MORARIU ADRIAN

În perioada 25.06.2012-29.01.2013 am căutat să mă pregătesc teoretic pentru buna desfășurare a activităților în cadrul Consiliului local, am răspuns întotdeauna convocărilor la ședințele ordinare, extraordinare și de comisii de specialitate atunci când a fost cazul.

Despre modul în care am reușit să rezolv aceste probleme, las la aprecierea dumneavoastră obiectivă și corectă și îmi asum responsabilitatea pentru situațiile în care lucrurile nu au ieșit așa cum îmi doream.

În calitate de secretar al Comisiei de agricultură, protecție mediu și turism mi-am adus contribuția alături de colegii mei la rezolvarea celor patru probleme, din care menționez:

- aprobarea proiectelor "TEREMIA VERDE" și "TEREMIA CURATĂ";
- aprobarea concesiunii pentru un cetățean, a unui loc pentru instalarea unui container de colectare a deșeurilor;
- respingerea cererii de pășunare a animalelor în interiorul Microfermei;

În ședințele ordinare am asistat la audiențele a peste 20 de cetățeni de pe raza localității noastre și am hotărât favorabil pentru soluționarea problemelor acestora.

De asemenea tot în această perioadă împreună cu majoritatea colegilor mei consilieri, am fost autorul și coautorul unor proiecte de hotărâre care au vizat curățenia și înfrumusețarea localității prin proiectele "TEREMIA CURATĂ",

"TEREMIA FLORILOR", "TEREMIA VERDE", infiintarea C.A.R.P.-lui, Clubului Femina ,repararea si modernizarea sediului Postului de politie si a Centrului de permanenta din cadrul Dispensarului, constituirea unor parcarii in cele trei localitati ale comunei ,mutarea pietei de lemne, organizarea festivalului "VINULUI" in luna febroarie a fiecarui an si altele .

Ca reprezentant al Consiliului Local pe probleme de mediu o sa ma ocup de implementarea proiectului "PARCARILE TEREMIEI", in localitatea in care domiciliiez ,respectiv Teremia Mare .

Pentru viitor imi propun sa particip in mod activ la toate sedintele la care voi fi convocat ,sa ma implic mai mult in informarea colegilor mei cu problemele de infrastructura si proiectele de mediu pe care urmeaza sa le derulam in comuna noastra.

Deasemenea ,doresc sa am un rol important in intocmirea proiectelor Consiliului si in materializarea lor in practica in special pe linia amenajarii lucurilor de parcare in dreptul in parcurilor ,locurilor de joaca pentru copii, in fata scolilor si a gradinitelor ,caminelor culturale, bisericilor si caselor de rugaciuni ale diferitelor culte si in general acolo unde este nevoie.

MORARIU ADRIAN

